

ZAPISNIK

sa svečane sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane **dana 9. studenoga 2018. godine** u dvorani za produkcije Umjetničke škole Beli Manastir, Kralja Tomislava 2 u Belom Manastiru, s početkom u 16,00 sati.

NAZOČNI NA SVEČANOJ SJEDNICI GRADSKOG VIJEĆA: Župan Osječko-baranjske županije i izaslanik premijera Andreja Plenkovića, Ivan Anušić, saborski zastupnik i izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića, Domagoj Mikulić, generalni vikar Đakovačko-osječke nadbiskupije mons.mr.Ivan Čurić, saborski zastupnik Róbert Jankovics, saborski zastupnik Vlatko Kopic, zamjenik župana Osječko-baranjske županije Goran Ivanović, gradonačelnik Grada Donjeg Miholjca Goran Alagić, gradonačelnik Grada Našica Josip Miletić, gradonačelnik Grada Požege Darko Puljašić, gradonačelnik Grada Vinkovaca Ivan Bosančić, predstavnici Grada Mohácsa, pomoćnici gradonačelnice Grada Sombora Branislav Svorcan i Ivan Šimunov, šef Kabineta gradonačelnice Grada Sombora Ljiljana Mirić, zamjenica gradonačelnika Grada Belišća Ljerka Vučković, Ana Brajnović, zamjenica gradonačelnika Grada Valpova, Oliver Vazdar, pročelnik Službe za financije i proračun Grada Valpova, Biljana Tuševski, predstojnica Područne službe Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje Osijek, Tatjana Roth, pročelnica Upravnog odjela za kontinentalni turizam Osječko-baranjske županije, Boris Mikšić, Josip Burgund, Vladimir Kedmenec, Josip Molnar, predsjednik Gradskog vijeća Igor Franjić, gradonačelnik Grada Belog Manastira Tomislav Rob, zamjenica gradonačelnika Grada Belog Manastira Ivana Bandov Paulić, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira Goran Hes, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira Predrag Stojanović, načelnici općina s područja Baranje, ravnatelji ustanova i direktori trgovačkih društava s područja Grada, predstavnici vjerskih zajednica, predsjednici vijeća nacionalnih manjina, članovi Gradskog vijeća, pročelnici i zaposlenici Gradske uprave Grada Belog Manastira, predstavnici sredstava javnog informiranja i ostali gosti.

Predsjednik Gradskog vijeća gospodin Igor Franjić otvara svečanu sjednicu Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, te s velikim zadovoljstvom pozdravlja uvažene goste i sve nazočne.

Svečana sjednica počinje izvođenjem hrvatske himne "Lijepa naša" od strane zbora Umjetničke škole Beli Manastir.

Nakon himne, predsjednik Gradskog vijeća poziva sve nazočne da minutom šutnje odaju počast svim poginulim braniteljima iz Domovinskog rata, te svim preminulim članovima Gradskog vijeća Grada Belog Manastira.

Predsjednik poziva gradonačelnika Tomislava Roba da uzme riječ.

Gradonačelnik Tomislav Rob pozdravlja sve uvažene goste i zahvaljuje što su svojom nazočnošću uveličali svečanost proslave Dana Grada Belog Manastira. Osvrnuo se na sve što je napravljeno od svečane sjednice Gradskog vijeća prošle godine. Pohvaljuje rad Gradske uprave i članova tima koji su odlično radili na provedbi EU projekata i svih ostalih projekata koji su se realizirali u proteklom razdoblju. Ponosan je na iznos od 65 milijuna kuna vrijednosti projekata u proračunu, kao i pripremljenih projekata za prijavu u vrijednosti od preko 50 milijuna kuna, a krenulo se i u izgradnju prometnica u vrijednosti od 13 milijuna kuna, što je impozantan broj s obzirom na visinu proračuna Grada Belog Manastira od 95.780.000,00 kuna. Naglašava da se nije samo baziralo na osigurana sredstva iz Intervencijskog plana i kohezijskog fonda, već su se gradili dobri odnosi prema ministarstvima i županiji, te je osigurano sredstava u iznosu od preko 5 milijuna kuna. Grad Beli Manastir javio se na natječaj Ministarstva demografije za novi dječji vrtić u okviru PEER centra vrijedan preko 4 milijuna kuna i odobreno je 1,8 milijuna kuna. Ukazuje da je odobrena i nabava spremnika za odvojeno sakupljanje otpada u vrijednosti od preko milijun kuna. Nadalje, informira o potporama poduzetništvu, što je i prioritet Grada Belog Manastira. Ministarstvo obrane osiguralo je postavljanje novog mosta, a dogovoren je i obilazak vojarne u Belom Manastiru koja je ostala problem i nada se rješavanju istog u skorije vrijeme. Gradit će se 30 novih stanova sredstvima Središnjeg državnog ureda, a radilo se na postavljanju novih igrala na dječjim igralištima, izgradnji nove infrastrukture, uređenju

ulica i izgradnji nogostupa, postavljena je nova led rasvjeta na području Grada Belog Manastira itd. Nadalje, informira o projektu novih bazena u Belom Manastiru, te se zahvaljuje gospodinu Anušiću na pomoći i nada se realizaciji projekta koji će se jednim dijelom financirati iz kredita, a jednim dijelom će se pronaći drugi izvori financiranja. Dugoročni cilj Grada Belog Manastira je vratiti poduzetnički duh, a na današnjoj sjednici je nazočan gospodin Mikšić koji je puno toga postigao i realizirao uspješne gospodarstvene projekte na ovom području. Grad Beli Manastir mora pronaći način za jačanje poduzetništva na svom području, jer je to jedini način da se zaposle osobe s ovog područja, a Grad Beli Manastir će poticati deficitarna zanimanja kroz stipendiranje u nadi da će ljudi ostati na ovom području i da će se razviti poduzetništvo. Informira o aktivnostima u poslovnim zonama na području Grada Belog Manastira, te se nada da će se osigurati bolji uvjeti svakom potencijalnom investitoru tako da se odluče investirati na ovom području. Još puno toga treba napraviti, a Grad Beli Manastir otvoren je za sugestije, prijedloge, suradnju, pa i kritike. Ukazuje na 8,7 milijuna kuna prijavljenih poduzetničkih ideja, te iznosi da je Osječko-baranjska županija pohvaljena zbog povlačenja najviše sredstava iz fondova EU, a Grad Beli Manastir je jedan od najboljih u provedbi Intervencijskog plana. Potpore malim poduzetnicima i malim OPG-ovima iz gradskog proračuna planirane su u iznosu 300 plus 300 tisuća kuna, što nisu velika sredstva, ali za početak mogu pomoći. Grad Beli Manastir ukinuo je porez na korištenje javnih površina, kao i porez na tzv. voćarske kuće, a što se tiče infrastrukture, problemi su se rješavali po prijedlozima vijeća mjesnih odbora i iz svakodnevnih kontakata s građanima. Iznimno je ponosan na posjetu predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar Kitarović što je jedan od pokazatelja da se Grad Beli Manastir prepoznaje i na nivou države, a nakon toga je slijedio posjet premijera Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića s ministrima i 6. sjednica Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem u Belom Manastiru. Stoga se nada da ovo područje više neće biti na začelju gospodarskog razvitka i da će uz pomoć županije i države krenuti u drugom smjeru, a to je i cilj Grada Belog Manastira. Na području Grada Belog Manastira organizirane su brojne manifestacije, što smatra da je od velikog značaja kako za građane tako i za razvoj ruralnog turizma, a svaka lipa uložena u reklamu domaćeg proizvoda višestruko će se vratiti. Što se tiče demografije, radit će se na smanjenju cijena vrtića, sufinanciranju nabavke udžbenika, financiranju mladih obitelji pri kupnji nove nekretnine, besplatnoj prehrani u školi itd, što će dugoročno donijeti rezultate, a jedan od pokazatelja je najveći broj upisane djece u Dječjem vrtiću Cvrčak u Belom Manastiru do sada. Nada se da će se zaustaviti trend odlazaka mladih. Na kraju još jednom čestita svim svojim sugrađankama i sugrađanima Dan Grada Belog Manastira, zahvaljuje se svima na dolasku i želi gostima ugodan boravak.

Predsjednik se zahvaljuje gradonačelniku na govoru te poziva saborskog zastupnika Domagoja Mikulića i izaslanika predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića da se obrati skupu.

Domagoj Mikulić srdačno je pozdravio sve nazočne i prenio pozdrave predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića. Navodi da mu je lijepo slušati gradonačelnika Tomislava Roba kako s puno entuzijazma govori o projektima koji se provode i koji će se provoditi u budućnosti u Belom Manastiru, a sve s ciljem opstanka ovoga područja i zadržavanja mladih obitelji kako iz Belog Manastira tako i Baranje. Postoji dobar i kvalitetan odnos s državnom razinom što potvrđuje dolazak predsjednice, predsjednika Sabora i premijera Vlade Republike Hrvatske, a održana je i 6. sjednica Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem. Stoga je gradonačelnik imao priliku pred gotovo cjelokupnom Vladom Republike Hrvatske ukazati na probleme na ovom području kao i potrebe Grada Belog Manastira. Nada se i nadalje dobroj suradnji i boljoj budućnosti ovog područja. Srdačno čestita svima Dan Grada i Dan sv. Martina, zaštitnika Grada Belog Manastira.

Predsjednik se zahvaljuje Domagoju Mikuliću na govoru te poziva župana Osječko-baranjske županije gospodina Ivana Anušića i izaslanika premijera Andreja Plenkovića da se obrati skupu.

Ivan Anušić pozdravio je sve nazočne domaćine i goste u ime Osječko-baranjske županije i u ime premijera Republike Hrvatske Andreja Plenkovića. Sve što je gradonačelnik Grada Belog Manastira rekao su projekti za budućnost koje će svakako podržati Osječko-baranjska županija, a u neke od projekata je direktno involvirana i Vlada Republike Hrvatske. Nije se spomenuo 5C koridor koji je izuzetno bitan za Baranju i jedan od velikih infrastrukturnih projekata, a projekt je potvrđen na 6. sjednici Savjeta za Baranju, Slavoniju i Srijem, a vrijednost projekta je 696 milijuna kuna. Planirana je izgradnja autoceste kroz Baranju i spajanje s autocestom u Mađarskoj, a završetak projekta je planiran za 2020./2021. godinu. Smatra da je ovaj projekt od izuzetne važnosti za područje cijele Baranje i prometnu povezanost s ostalim područjima, ali isto tako i

gospodarsko razvijanje, a upravo je gospodarstvo temelj svega. Područje Baranje je povezano, jedini grad je Beli Manastir koji je središte Baranje, a ostale općine moraju se zajedno s Gradom razvijati, realizirati započete projekte, kreirati nove projekte, razvijati nove vizije i ideje. Gradonačelnik Grada Belog Manastira ima glavnu ulogu u tome, kao i podršku Osječko-baranjske županije, Vlade Republike Hrvatske i svih ministara. Ljudi žele pomake na bolje i to odmah, a to je zato što vjerojatno u posljednje vrijeme nije bilo agilnosti i svjesnosti problematike u kojoj se sada ovo područje nalazi. Kada se spomene Slavonija i Baranja svi su svjesni aktualnih problema, ljudi se odseljavaju s ovog područja, nema posla i situacija je jako teška. Takav trend razmišljanja nije dobar i treba ga mijenjati, poboljšavati stanje u gospodarstvu i rješavati probleme. Stoga treba biti svjestan i odgovornosti koju imaju lokalni čelnici i važnosti realiziranja započetih projekata kao i novih vizija i planova. Nadalje, informira da će sljedeće godine Dani hrvatskog turizma biti u Osječko-baranjskoj županiji, a najveću ulogu će imati Baranja i gradonačelnik Grada Belog Manastira kao prvi čovjek Baranje. Kontinuirano se ulaže jako puno u razvijanje turizma na ovom području, te informira kako je bilo na zadnjim Danima turizma koji su bili održani na Hvaru. Smatra da će se ovo područje prikazati u puno boljem svjetlu, te se nada pozitivnom pomaku, napretku i iskorištavanju svih potencijala Baranje i Osječko-baranjske županije. Stoga je njegov zadatak kao župana Osječko-baranjske županije, saborskih zastupnika s ovog područja, gradonačelnika i načelnika općina, predstavnika Katoličke crkve da se ujedini ova priča, zajedničkim snagama, na pametan način iskoristi prilika i pronade svoje mjesto na turističkoj karti Republike Hrvatske. Čestita svim žiteljima Grada Belog Manastira njihov Dan Grada, a posebno gradonačelniku Tomislavu Robu kojem je podrška u radu osigurana i želi puno uspjeha i dobrih rezultata u radu.

Predsjednik se zahvaljuje gospodinu Anušiću, te je pozvao na glazbeni intermezzo u kojem je nastupila učenica Umjetničke škole Beli Manastir Julija Feher, na violini.

Predsjednik ističe da je na 14. sjednici održanoj dana 29. listopada 2018. godine Gradsko vijeće Grada Belog Manastira donijelo Odluku o dodjeli javnih priznanja Grada Belog Manastira.

Gradsko vijeće Grada Belog Manastira dodijelilo je

Zlatnu plaketu Grada Belog Manastira "Sveti Martin"

za izuzetan doprinos u gospodarstvu Borisu Mikšiću.

Predsjednik poziva gradonačelnika da dodijeli Zlatnu plaketu Grada Belog Manastira "Sveti Martin" Borisu Mikšiću.

Nadalje, Gradsko vijeće Grada Belog Manastira dodijelilo je:

Povelju Grada Belog Manastira

Za zasluge u području kulture i društvenih djelatnosti:

- Josipu Burgundu
- Vladimiru Kedmenecu
- Josipu Molnaru.

Predsjednik poziva gradonačelnika da dodijeli povelje Grada Belog Manastira njihovim dobitnicima

Nakon dodjele nagrada Grada Belog Manastira predsjednik Gradskog vijeća čestita svim dobitnicima, te moli gospodina Borisa Mikšića da se obrati nazočnima u ime nagrađenih.

Boris Mikšić iznosi da ima veliku čast primiti priznanje Grada Belog Manastira i zahvaljuje se u ime svih nagrađenih. John Kennedy je u svom govoru jednom prilikom rekao: "Nemojte pitati šta vaša zemlja može učiniti za vas. Pitajte šta vi možete učiniti za svoju zemlju!", a to je smisao projekta u koji je krenuo prije 14 godina u Baranji. On kao Zagrepčanin nije nikada bio u Baranji, no kada je prvi puta došao, osjetio je nešto posebno što mu se jako sviđjelo. Kroz politički i poslovni život uvijek ga je vodila misao *kada gospodarstvo diše, društvo cvijeta*. Obzirom da je u svom poslovnom vijeku od 45 godina dosta

zemalja proputovao, zaključio je da su tri stvari od iznimne važnosti za Hrvatsku, a to je ekološka oaza, nove tehnologije i ideje i izvoz. Smatra da se mora raditi na sve navedene tri stvari, kako bi se razvijale i osigurale bolju budućnost. Kada se govori o gospodarstvu, tržište Republike Hrvatske je relativno malo i treba se usmjeriti na izvoz. Tvrtka EcoCortec izvozi 95% svojih kapaciteta po čitavom svijetu, a dovedena je i nova tehnologija koja se ne razvija i unaprjeđuje u SAD-u, nego ovdje u Hrvatskoj, odnosno u Baranji. Ova nagrada koju je dobio ne pripada njemu nego djelatnicima tvrtke EcoCortec koji su pokazali visoku kvalitetu, odgovornost, talentiranost i nove ideje. Zajedno s njima iz ničega stvorio je jednu od najkvalitetnijih kompanija u proizvodnji ekoloških proizvoda za zaštitu od korozije. Dobra vijest je da su završili veliki projekt treće faze izgradnje EcoCorteca i sada se ulazi u četvrtu fazu, te dolazi još jedna investicija kroz koju će se zaposliti još ljudi. Posebno je ponosan na to da se niti jedan djelatnik za cijelo vrijeme rada tvrtke EcoCortec nije odlučio odseliti s ovog prostora u neku drugu zemlju u potrazi za boljim životom. Druga stvar koja je njemu od izuzetne važnosti da u tvornici nije bila niti jedna nesreća na radu, a napominje da se radi u tri smjene. Na kraju, od srca još jednom zahvaljuje na dodijeljenom velikom priznanju.

Predsjednik se zahvalio gospodinu Borisu Mikšiću, te pozvao na glazbeni intermezzo u kojem je nastupio učenik Umjetničke škole Beli Manastir Tibor Kovač, na klarinetu, a nakon toga učenica Umjetničke škole Beli Manastir Marija Magdalena Domazet, na gitari.

Na kraju, predsjednik izražava izuzetno zadovoljstvo i čast što je vodio ovu svečanu sjednicu Gradskog vijeća, najtoplije se zahvaljuje svima koji su pomogli Gradu Belom Manastiru u dosadašnjim aktivnostima obnove i gospodarskog oživljavanja, a posebno svim gostima, te poziva na domjenak u Etnološki centar baranjske baštine i zaključuje svečanu sjednicu u 17,00 sati.

KLASA: 021-05/18-01/23

URBROJ: 2100/01-01-01-18-1

U Belom Manastiru, 9. studenoga 2018. godine

ZAPISNIK VODILA:
Sajonara Findžanović



**PREDsjedNIK
GRADSKOG VIJEĆA**

Igor Franjić

